

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, розташованого на базі гуртожитку Черкаського вищого професійного училища

18 травня 2023 року

м. Черкаси

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі - МКП).

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Форма власності - державна.

Моніторинговий візит проводився у присутності завідувача гуртожитку Виноградової Наталії Василівни.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення, розташованого на базі гуртожитку Черкаського вищого професійного училища (далі – МКП).

Розташований за адресою: вулиця Нарбутівська, 283, м. Черкаси.

Попередній моніторинговий візит здійснювався у квітні місяці 2022 року.

Розташування. Форма власності

МКП знаходиться за адресою: вулиця Нарбутівська, 283, м. Черкаси, перебуває в державній власності, балансоутримувач ДНЗ «Черкаське вище професійне училище».

МКП розташоване в семиповерховій будівлі, ВПО проживають на першому, третьому, четвертому, п'ятому та шостому поверхах МКП.

МКП має зручне розташування відносно об'єктів соціальної інфраструктури: в пішій доступності від МКП знаходиться школа, дитячий садок, декілька аптек, зупинка громадського транспорту, сквер для відпочинку, дитячий майданчик та стадіон.

Наповненість

Загальна місткість МКП 352 особи. На момент візиту в МКП проживає 96 ВПО. Серед них осіб з інвалідністю 14, осіб пенсійного віку 27, дітей шкільного віку 6, дітей дошкільного віку 11.

Вартість проживання

В зазначеному МКП ВПО проживають на безоплатній основі.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення МКП забезпечується централізовано. На випадок відключення гарячої води в МКП на кожному поверсі встановлені водонагрівачі.

Подача холодної води здійснюється централізовано з міського водозабору.

Наявні 11 бойлерів.

Питна вода купується мешканцями самостійно.

Електропостачання централізоване. Генератори відсутні.

Харчування

На кожному поверсі розташовані по 2 кухні. Кухні облаштовані сучасними електроплитами, мийками для посуду, сучасними холодильниками, мікрохвильовою піччю.

Підлога на кухнях знаходиться в доброму стані.

Харчуються ВПО самостійно. ВПО споживають їжу на кухні, в кімнатах, в яких проживають, окремої кімнати для споживання їжі немає.

Гігієна

МКП забезпечений 5 пральними машинами, 15 сушарками для білизни та 11 бойлерами. Крім того, на кожному поверсі розташовані душові кімнати, 8 санвузлів, 12 умивальників.

На кожному поверсі прибирання забезпечує штатна прибиральниця, а проживаючі забезпечують прибирання власних кімнат.

Миючі засоби для проживаючих надаються як гуманітарна допомога благодійними організаціями.

Протипожежна безпека

Дотримуються вимоги пожежної безпеки, зокрема, на всіх поверхах наявні вогнегасники.

Укриття

МКП має підвальне приміщення, яке використовується як укриття. В укритті наявний санвузол, обладнаний унітазами та умивальником. Також підведено централізоване водопостачання.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля облаштована пандусом для використання маломобільними особами.

Умови в кімнатах

В МКП блочна система розташування житлових кімнат. Наповнюваність кімнат становить від 1 до 3 осіб (сім'ями). Кожна кімната облаштована ліжком, шафою і столом.

Крім того, кімнати частково облаштовані невеликими холодильниками та телевізорами, придбаними громадянами самостійно.

Із усіх житлових кімнат лише у 10 кімнатах вікна дерев'яні, проте в задовільному стані. Всі інші кімнати облаштовані металопластиковими вікнами.

Дозвілля

Для дітей передбачена дитяча кімната. Крім того, своє мешканці МКП можуть проводити на поряд розташованих стадіоні та дитячому майданчику та в сквері.

Послуги

МКП періодично відвідують представники громадських організацій чи благодійних фондів.

Деякими ВПО укладено декларації із сімейними лікарями за місцем фактичного проживання, тобто в МКП.

Освіта

Навчання дітей здійснюється в навчальних закладах м. Черкаси, а діти дошкільного віку відвідують дитячі садочки.

ВПО забезпечені безкоштовним інтернетом.

Працевлаштування

Працевлаштовано 14 осіб із числа ВПО працездатного віку.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило. Умовами проживання повністю задоволені.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: відсутні.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини в
Черкаській області



Вадим СИНЯВСЬКИЙ